
 
МЕСТНА ИНИЦИАТИВНА ГРУПА – МЪГЛИЖ, КАЗАНЛЪК, ГУРКОВО 
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ПРОТОКОЛ № 45 

от редовно заседание на УС на Сдружение с нестопанска цел в обществена 

полза „МЕСТНА ИНИЦИАТИВНА ГРУПА - МЪГЛИЖ, КАЗАНЛЪК, 

ГУРКОВО" 

Днес, 28.09.2020 год. от 17.00 ч., в Заседателната зала на МИГ - Мъглиж, 

Казанлък, Гурково, се проведе редовно заседание на Управителния съвет на Сдружение 

с нестопанска цел в обществена полза „МЕСТНА ИНИЦИАТИВНА ГРУПА - 

МЪГЛИЖ, КАЗАНЛЪК, ГУРКОВО" 

На заседанието присъстваха: 

Рени Мариянова Малева – член на УС 

Валентин Любенов Димитров – член на УС 

Мария Димитрова Желева - член на УС 

Гергана Величкова Цонева – член на УС 

Атанас Атанасов Дончев – член на УС  

Йонко Стефанов Иванов – член на УС   

Пламена Иванова Писанкънева – член на УС 

 

От заседанието отсъстваха: 

Кольо Атанасов Колев - член на УС 

Виктория Чавдарова Войводова-Неделчева - член на УС 

 

Заседанието се проведе при следния дневен ред: 

1. Обсъждане и приемане проект на бюджет 2021 г. на СНЦ „МИГ – Мъглиж, 

Казанлък, Гурково”; 

2. Обсъждане и приемане на отделни процедури по подмярка 9.2.„Развитие на 

предприемачество и капацитет за растеж на МСП“ от Стратегията на МИГ 

"Мъглиж, Казанлък, Гурково"; 

3. Разни 

 

По точка първа от дневния ред:  

 

Изпълнителният директор на МИГ “Мъглиж, Казанлък, Гурково“, предложи членовете 

на управителния съвет да се запознаят с проекта на бюджет за 2021 г., като се предложи 

следното 

 

         РЕШЕНИЕ № 124 

28.09.2020 г. 

 На основание чл. 52, т. 22.6. от Устава на СНЦ „МИГ – Мъглиж, Казанлък, Гурково”,  

 

РЕШИ: 

Приема проект на бюджета на СНЦ „МИГ – Мъглиж, Казанлък, Гурково” за 2021 г. 

 

Гласували «за» - 7 , «против» - 0, «въздържали се» - 0 
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По точка втора от дневния ред:  

Изпълнитеният директор на МИГ “Мъглиж, Казанлък, Гурково, докладва за получено 

писмо от Управляващия орган на ОПИК с № 92-00-212/19.02.2020 г. 

Във връзка с изложеното от изп. директор, препоръките и бележките от страна на УО на 

ОПИК и с оглед осигуряване на максимална яснота за потенциалните кандидати по 

подмярка 9.2. „Развитие на предприемачество и капацитет за растеж на МСП“, УС на 

МИГ "Мъглиж, Казанлък, Гурково" взе решение по мярката да бъдат изготвени две 

отделни процедури за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ чрез подбор на 

проектни предложения със следните бюджети, които сумарно не превишават одобрения 

със СВОМР бюджет по мярка 9.2. в размер на 1 305 830.00 лева: 

9.2.1 "Развитие на предприемачество" с бюджет 1 200 000.00 лева; 

9.2.2. "Капацитет за растеж на МСП" с бюджет 105 830.00 лева. 

Вътрешното разпределение на средствата между двете процедури е на база провеждани 

срещи с потенциални бенефициенти, обучения, текущи консултации в МИГ и проучване 

на нагласите на местното икономически активно население и действащите икономически 

субекти. Доколкото малките и средни предприятия на територията на МИГ попадат в 

отрасли на икономическата дейност, които не се финансират по линия на ОПИК, но е 

заявен сериозен интерес за стартиране на нов бизнес, който би могъл да получи външно 

финансиране, то УС на МИГ взема решение да подкрепи бъдещите предприемачи. 

Двете отделни процедури ще бъдат подготвени за кандидатстване, като ще съдържат 

специфични критерии за допустимост на кандидатите, на проектите, както и съответните 

изисквания  за отделните видове допустими дейности и разходи. 

УС на МИГ счита, че този подход за структуриране на процедурите за предоставяне на 

безвъзмездна финансова помощ ще отговори в най-адекватна степен на нуждите и 

потребностите на територията на МИГ и на стратегическите цели на СВОМР, както и ще 

улесни процеса на кандидатстване от страна на потенциалните желаещи предприятия, 

така и процеса на оценка, извършван от назначената за целта комисия. 

Във връзка с гореизложеното, предлагам Управителният съвет на Сдружението да вземе 

следното: 

 

РЕШЕНИЕ № 125 

28.09.2020 г. 

 

На основание чл. 52, т. 22.4. от Устава на Сдружението и във връзка с писмо от 

Управляващия орган № 92-00-212/19.02.2020 г. на Оперативна програма „Иновации и 

конкурентоспособност“ 2014-2020 г., Управителния съвет 

 

РЕШИ: 

По подмярка 9.2.„Развитие на предприемачество и капацитет за растеж на МСП“ от 

Стратегията на МИГ "Мъглиж, Казанлък, Гурково" да бъдат изготвени две отделни 

процедури за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ чрез подбор на проектни 

предложения със следните бюджети, които сумарно не превишават одобрения със 

СВОМР бюджет по мярка 9.2. в размер на 1 305 830.00 лева: 

9.2.1 "Развитие на предприемачество" с бюджет 1 200 000.00 лева; 

9.2.2. "Капацитет за растеж на МСП" с бюджет 105 830.00 лева. 

 

Гласували «за» - 7 , «против» - 0, «въздържали се» - 0 
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Поради изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито. 

 

 

Протоколист:  / П /  Заличени данни съгласно ЗЗЛД                                                      

  /Е. КОСКИНА/ 

 

 

Председател: / П / Заличени данни съгласно ЗЗЛД                                                      

 /СТ. ИВАНОВ/ 

 

mailto:mig.mkg2016@gmail.com

